

Отзыв научного руководителя

Доктора медицинских наук, профессора кафедры нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России Мартиросяна В.В. на диссертационную работу на соискание степени кандидата медицинских наук Долгушевой Ю.А. «Изучение факторов риска в генезе развития мозгового инсульта и смертности больных цереброваскулярными заболеваниями (с учетом фаз солнечного цикла)» по специальности 14.01.11 - нервные болезни.

Долгушева Юлия Алексеевна в 2012 году с отличием окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». С 2012 по 2014 гг. прошла первичную специализацию по неврологии, окончив ординатуру на базе кафедры нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России. За время обучения в университете и в период послевузовского образования проявляла стремление заниматься научной деятельностью, принимала активное участие в работе кружков кафедр, выступала с докладами на научно-практических конференциях.

В период с 2014 по 2017 гг. проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «нервные болезни» на кафедре нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России. За время обучения в аспирантуре подготовила диссертацию на тему: «Изучение факторов риска в генезе развития мозгового инсульта и смертности больных цереброваскулярными заболеваниями (с учетом фаз солнечного цикла)». Работа по кандидатской диссертации производилась в срок и без нареканий. Серьезно относилась к работе с источниками, кропотливо и внимательно проработала большое количество научной литературы, активно выступала с докладами по тематике своей диссертации. Самостоятельно отработала аргументацию и продумала методологию исследования, в ходе работы была сформирована независимая авторская позиция по многим ключевым вопросам. Над выбранной темой Юлия Алексеевна работала свыше пяти лет, что указывает на устойчивый интерес к этой теме.

Практическая значимость проведенного исследования позволила внедрить полученные результаты в учебный процесс кафедры нервных болезней и нейрохирургии и кафедры нервных болезней и нейрохирургии с курсами мануальной терапии и рефлексотерапии ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России при разработке лекционных и методических материалов и

семинарских занятий по дисциплине «Нервные болезни и нейрохирургия» ординаторам, интернам и студентам.

По теме диссертационного исследования опубликовано 20 печатных работ, в том числе 2 за рубежом, 10 - в рецензируемых изданиях, рекомендованных Перечнем ВАК Министерства образования и науки РФ. Является соавтором 1 монографии. Материалы диссертации доложены на 11 конференциях, в т.ч. и с международным участием. За время обучения в аспирантуре кандидатские экзамены сданы на «отлично».

Анализ полученных результатов, представленных в выполненной диссертации, с учетом научной зрелости автора, позволяют прийти к заключению, что диссертационная работа Долгушевой Юлии Алексеевны может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель, профессор
кафедры нервных болезней и нейрохирургии
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России
д.м.н., профессор
Тел. 89289058135
E-mail: v.martirosian1924@yandex.ru

В.В. Мартиросян

Подпись д.м.н. В.В. Мартиросяна заверяю:

Ученый секретарь ученого Совета
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России
д.м.н., доцент



Н.Г. Сапронова

«16» октября 2017г.